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Az idei év különös terheket rak az alap-
iskolás végzősökre és szüleikre, akik 

amúgy sem könnyű döntés előtt áll-
nak, hiszen lehet, egész életüket 
meghatározza majd e mostani lépé-
sük. A koronaválság miatt a pálya-
választás kérdése is az online térbe 
helyeződött át, így új árnyalatai, 

szempontjai is lettek a középfokú 
oktatási intézmények kiválasztásának. 
A Vasárnap és az Új Szó új közös  

melléklete éppen ezért, a céllal készült, hogy 
megkönnyítse valamennyi pályaválasztás előtt  
álló diák, valamint szülője döntéshelyzetét ezek-
ben a rendkívül nehéz időkben. Igyekeztünk össze-
gyűjteni egy helyen mindazokat a középiskolákat 
és szaktanintézeteket, amelyek a szlovákiai ma-
gyar oktatás legszélesebb palettáján helyezkednek 
el mind területileg, regionálisan, mind pedig  
a szakirányultságuk tekintetében. A kínálat való-
ban széles, érdemes alaposan áttanulmányozni va-
lamennyit, mielőtt döntenének. És mivel ez a dön-
tés jelentősen befolyásolhatja a jövőt, segítségül 
hívtunk olyan szakértőket is, akik kimondottan 
pályaválasztással foglalkoznak, hogy segítsenek ők 
is bevált szempontjaikkal. Az életben, valamint  
a szakmában való érvényesülés kérdését egy olyan 
szakemberrel vitatjuk meg, aki az oktatási-neve-
lési kérdéseket a másik oldalról, a munkaerőpiac 
felől látja. A melléklet végére pedig beillesztettünk 
egy pszichológus által kidolgozott, pályaválasztás-
ra irányuló, átfogó önismereti személyiségtesztet, 
mely hitelesen feltérképezi a pályaválasztó érdek-
lődési területeit, és megmutatja azt, amelyik  
a leginkább áll közel egyéniségéhez. A hozzáférhe-
tő információk – beleértve a felvételi útmutatót,  
a határidőket és a Trexima ügynökségnek a mun-
kaerőpiac helyzetét bemutató adatait – összegzé-
sével szeretnénk segítő kezet nyújtani valamennyi, 
választás előtt álló diáknak, szülőnek és a kilence-
dikeseit útnak engedő pedagógusnak.
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